Тест по физике
1. Сколько существует законов Ньютона?
А)2

Б) 3

В) 4
2.Кто установил закон всемирного тяготения (гравитации)?

А) Ньютон
Б) Кельвин

В) Лоренц
3) Чему равен ярд?

А) 914,4 мм 

Б) 924,4 мм 

В) 932,2 мм 
4. Кто установил, что все механические явления в различных инерциальных системах протекают одинаково, т. е. никакими механическими опытами, проводимыми «внутри» данной инерциальной системы, невозможно установить, покоится данная система или движется прямолинейно и равномерно. 
А) Шарль

Б) Ньютон

В) Галилей

5) Чему равен  дюйм?

А) 45, 6 мм

Б) 35,5

В)25,4 мм
6. Чему равна постоянная Авогадро?

А) NA = 6,0331 • 1023 моль-1

Б) NA = 6,0111 • 1023 моль-1
В) NA = 6,0221 • 1023 моль-1
7. 96485 Кл/моль

А) Постоянная Планка

Б) Постоянная Больцмана

В) Постоянная Фарадея
8.Чему равен Радиус Солнца?

А) Rs = 695 990 км
Б) Rs = 696 990 км
В) Rs = 695 890 км
9. Время, за которое свет проходит расстояние от Солнца до Земли?
А)466 с

Б) 488 с

В)499 с
10) F=mg 

А) сила трения

Б ) сила упругости

В) сила тяжести
11) Какой цвет спектра, если интервал длин волн 400-450 нм
А) Оранжевый

Б) Фиолетовый

В) Зеленый
12) Чему равен 1 световой год (св. год) ?

А) 9,460 • 1015 м

Б) 9,560 • 1015 м

В) 9,450 • 1015 м
13) Чему равен  дюйм?

А) 45, 6 мм

Б) 35,5

В)25,4 мм
14) Чему равен ярд?

А) 914,4 мм 

Б) 924,4 мм 

В) 932,2 мм 

15) Чему равен диаметр молекулы кислорода

А)0,2 нм

 Б) 0,3 нм 

В) 0,4 нм

16. Годы жизни Эйнштейна 

А) 1889—1955

Б) 1879—1955

В) 1879-1965

17.На тело, погруженное в жидкость или газ, действует выталкивающая сила, направленная вертикально вверх и равная весу вытесненной телом жидкости или газа

А) закон Архимеда

Б) закон Авогадро

В) закон Кулона
Ответы
1. Б) 

2.А) 

3. А) 

4. В) 

5. В)

6. В) 

7. В) 

8.А) 

9. В)

10. В) 

11. Б) 
12. А)

13. В)

14. А) 

15. Б) 

16. Б) 

17.А)
